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Procès-verbal 06/19 

Séance du comité de Lapins de race Suisse,  

Mardi, 05 novembre 2019, 15:00 heures, Centrale Zofingue 

 

Présidence : Peter Iseli, président Lapins de race Suisse 

Comité : Peter Iseli, Markus Durrer, Monika Wenger, Stefan Röthlisberger 

Procès-verbal : Monika Wenger 

 

1. Approbation du procès-verbal 

Séance du comité, 17 septembre 2019, Zofingue  

Décision : Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité et la rédactrice M. Wenger et la tra-

ductrice A. Hamann sont remerciées.  

 

2. Comptes-rendus des différents ressorts 

a. Président  

P. Iseli a appris par le vétérinaire que le vaccin ne sera disponible avant le mois de janvier. Il 

s’est renseigné auprès de l’importateur Covetrus/Provet AG et ce n’est pas vrai, le vaccin est 

toujours disponible.  

b. Finances 

M. Durrer nous informe que toutes les contributions ont été payées. 

c. Commission technique, association des experts, santé animale/protection animale 

Santé animale/protection animale : 17 cas de VHD ont été signalés à l’OSAV en 2019.  

 

3. Invitations 

Les délégations sont excusées ou confirmées en permanence.  

 

4. Correspondance/Décisions 

Le club suisse de lapins argentés et le club suisse de Hotot ont remercié pour les subven-

tions.  

4.1 Standard 

Plusieurs standards allemand ont été détruit par le dégât d’eau. De nouvelles exemplaires 

doivent être imprimés. Le dernier standard a été vendu aujourd’hui.  

Décision : Le shop va acheter les exemplaires français et italiens et commander la nouvelle 

impression de la version allemande. Le comité propose 300 exemplaires allemandes. Les 

feuilles supplémentaires restent comme chez les autres standards.  

 

5. Commission technique 

Formation continue des experts – Le cours de répétition des experts a eu lieu le 12 et 13 

octobre 2019 à Langnau bei Reiden. L’organisation a très bien fonctionnée.  

Formation des experts – Le bloc 9 a été accompli le weekend du 19 et 20 octobre. Tous les 

experts ont réussi le contrôle et fait une bonne impression aux jugements pratiques. Les 

futurs experts peuvent être en service en tant qu’assistant aux jugements de toutes les ex-

positions.  

Experts chef – On adhère au principe que l’expert chef ne juge pas d’animaux également 

pour les lapins EE et les cochons d’Inde.  

Contrôles d’expositions – La commission technique entreprendra de nouveau des contrôles 

d’expositions.  

 

6. CPP Lapins de race Suisse, 14 mars 2020 à Ersigen 

L’ordre de jour pour la CPP 2020 est prête pour l’autorisation.  

Décision : L’ordre du jour de la CPP est approuvé sans changements.  

Repas CPP – Selon le nouveau règlement de subventions et indemnités le repas est pris en 

charge par Lapins de race Suisse.  



 

05.11.2019                           Rassekaninchen Schweiz Protokoll der Sitzung 06/19  2 

Décision : Les bouteilles d’eau minérale seront posées sur les tables et le café et les repas 

seront pris en charge. Boissons alcooliques et sodas ne seront pas pris en charge.  

Dr. vet. Reto Wyss, Vétérinaire cantonale de Berne et président des Vétérinaires cantonales 

présentera un exposé à la CPP.  

 

7. 25
e

 Exposition suisse de lapins mâles Thun 2021 

La liste des invitations de Lapins de race Suisse est discutée en gros. Le partenaire des invi-

tés doit s’inscrire également et payer un montant général pour la cérémonie d’ouverture.  

Les invités arrivant de l’étranger aussi sont priés d’organiser leurs chambres d’hôtel de ma-

nière autonome. Pour la prochaine séance une liste générale de Lapins de race Suisse sera 

composée.  

 

8. Publicité UFA 

L’accord avec UFA a été adapté et peut être signé.  

Décision : L’accord de sponsor est signé et approuvé par le comité. Il entre en vigueur dès 

le 01 janvier 2020.  

 

9. Réunion spéciale du 08 octobre 2019  

Le sujet principal était la structure. Le futur de l’élevage de lapins de race nécessite une as-

sociation forte. Le soutien et la formation continue sont les points importants dans cela. Les 

services du secrétariat pour la section ont été assemblés par P. Iseli et M. Wenger.  

 

10. Informations décembre 

Pendant le mois de décembre les demandes et propositions de l’AD seront indiquées dans le 

Kleintierzüchter.  

 

11. Petits animaux Suisse  

Séance spéciale petits animaux Suisse – La séance a eu lieu le dimanche 20 octobre 2019.  

 

12. Planification des séances 2020/21  

Les dates sont discutées et ensuite adaptées par M. Wenger. Le programme sera transmis à 

Sandra Lanz et publié sur Intranet.  

 

13. Rédacteurs 

Les rédacteurs ont composé un planning à l’aide du calendrier d’expositions. Car il a été 

décidé é la dernière séance que certains articles français seront traduits, il est maintenant 

question de définir qui entraîne cela.  

Décision : P. Iseli contactera Michel Gruaz, qui décidera quels articles seront traduits. Il est 

aussi possible de traduire des articles allemands.  

 

14. Points en suspens 

La liste des points en suspens est travaillée et corrigée en permanence 

 

15. Divers 

M. Durrer voudrait que Tierwelt AG dévoile ses chiffres. Un rapport sera préparé pour l’AD. 

Le cours d’éleveurs et de préposés français n’a pas eu lieu. Grâce à Michel Gruaz un autre 

cours d’éleveurs aura lieu le 11 janvier 2020 à Nyon. Au printemps 2020 aura lieu le cours 

de préposés français.  

Vendredi prochain, 08 novembre à 16.00 heures une conférence des délégués à la jeunesse 

a lieu à le centrale à Zofingue. 10 personnes se sont inscrites.  
 

Prochaines dates 

Séance du comité : mardi, 14 janvier 2020, 15.00 heures, Zofingue 

VOK Petits animaux Suisse : 25 janvier 2020, 09.00 heures 
 

Lapins de race Suisse : 

Peter Iseli, président 

Monika Wenger, secrétaire 

Aisha Hamann, la traductrice 


